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Compte rendu du Conseil d’école du 15 février 2022

Présents : 
Madame Isaure de BEAUVAL, Maire adjoint de quartier
Madame IMER, Directrice de l’école
Madame HAAS, DDEN
Mesdames MOLINERO, Du FORNEL, LECLERC, PARIS , Parents d’élèves PEEP
Mesdames DESPORTES, FICAT, KPONOU, LE BON VALLET, MATTERN, TRIOLAIRE, WINZELLE, Parents d’élèves E-MP
Mesdames CHAFFRET, DE CRICK, ESSABBAK, GAULLE, GINHOUX, GODARD, GOUIN, GRELE, JANIN, MARIE, MORVAN, RIZZO, enseignantes
Messieurs ARIDON, FERRAG, HONGRE, MASSOL, MARTINEZ, USSEL, enseignants
Madame ROUSSEAU, responsable du centre de loisirs
Madame POTTER, responsable des Sections Internationales SIS
Madame CORBIN, M. RODES, chargés des travaux sur la ville de Boulogne
Monsieur SEGUIN, architecte

1. Les travaux dans l'école 

a. Ascenseurs
Le travaux d’ascenseur ont été retardés pour diverses raisons mais tout doit être terminé fin aout 2022 pour la rentrée scolaire. 
Les travaux se feront par l’extérieur, il n’y aura donc pas d’impact sur l’école, même s’ils sont en partie réalisés pendant le temps scolaire. 

b. Désamiantage
De l’amiante existe sous les dalles du sol des classes. Il va être enlevé même s’il ne représente aucun risque en l’état. Les travaux sont prévus pendant l’été 2022 et l’été 2023. 
Les salles de classes seront repeintes en blanc pendant l’été après réfection des sols. 
Il est prévu de commencer par le bâtiment B (Point du Jour) cet été. Les enseignants demandent à inverser l’ordre prévu car les salles de classes du bâtiment A sont dans un état lamentable du fait de fuites d’eau répétées. M. SEGUIN regarde si cela est possible, et dans le cas contraire, la municipalité s’engage à repeindre pendant les vacances d’hiver 2022 les salles du 1er étage bâtiment A.

c. Toilettes : création d’une seconde zone de WC extérieurs 
Les travaux ont été fortement retardés du fait d’une entreprise défaillante. Ils seront terminés au plus tard après les vacances de printemps. 
Le local WC filles et le WC garçons devraient être fonctionnel début mai.

d. Toilettes des étages
Les toilettes du bâtiment A sont dans un état lamentable, à la limite de l’insalubrité. 
Là aussi les travaux ont été retardés car des fuites ont été détectées. Un mois de travaux est prévu.
L’eau y est coupée depuis ce mardi 15 février pour permettre un avancement plus rapide ; ils devraient être terminés pour le 14 mars.
Deux WC par paliers seront donc en fonction sur le bâtiment B et un troisième sera mis en fonction en même temps que la livraison de l’ascenseur. 
Deux verrous, enfants et adultes ont été demandés. 

e. Peinture du banc de l’amitié (cf. 1er conseil)
Après une demande de peinture auprès le mairie, M. VARANE devrait pouvoir peindre ce banc. 

f. Nettoyage du mur avec les inscriptions… 
Les travaux seront faits pendant les vacances de février. Les produits sont commandés. 

g. Chauffage dans les classes
L’équipe éducative fait remarquer que le chauffage est fermé à 17h alors que les élèves sont présents jusqu’à 18h. Une équipe de la mairie va vérifier et faire le réglage nécessaire si besoin. 
La classe de Mme RIZZO, qui ne peut pas faire de courant d’air, est entrouverte très souvent et les enfants ont froid. Un surplus de chauffage serait nécessaire… 


2. Le numérique dans l’école et les photocopieurs
L’école a deux photocopieurs : un très vieux, qui n’a pas toujours été dans l’école, et un plus
récent. 
Le récent doit être entretenu et cela sera fait par les équipes XEROX. 
Le SHARP, plus ancien, ne fonctionne plus. L’équipe éducative en demande un autre : il serait utile
que pour 18 classes il y ait 2 photocopieurs fonctionnels.

3. Protocole sanitaire : cas de COVID 19, absences, … 

Nous remercions la municipalité qui a permis aux enseignants de se faire vacciner, qui a mis en place les capteurs de CO2 dans chacune des classes, qui a offert des masques FFP2 et FFP1 aux adultes des écoles alors que notre ministère ne nous a toujours pas fait parvenir ceux qu’il a promis. 
Laisser les écoles ouvertes était et est le souhait de tous, mais nous regrettons le manque d’accompagnement de cette mesure par l’institution. 
· Les familles ont été impactées par le devoir de faire tester leur enfant puis de faire des autotests régulièrement, par le fait que des classes ont été fermées faute de remplaçant. En janvier, une dizaine de classes était sans remplaçant tous les jours sur la ville. Nous avons été chanceux dans l’école… 
· Les enfants sont impactés eux-aussi par le port continuel - nécessaire - du masque, par les absences d’enseignants et par des classes avec beaucoup d’absents. Les séances de piscine des CE1 ont été supprimées.
· Les enseignants ont eu du mal à faire cours devant des classes avec des élèves qui arrivaient ou partaient au compte-goutte. 
· La direction a été submergée par la gestion des cas COVID… 
· Les ateliers ont été totalement désorganisés car il ne fallait pas que les élèves de classes différentes se mélangent. 
Nous tenons à dire que les familles de l’école ont été dans leur très grande majorité très compréhensives ! Cela nous a permis de travailler malgré tout dans une ambiance satisfaisante.
Les familles remercient les enseignants et l’équipe éducative pour leur travail et leur implication durant cette période. 

Quelques chiffres sur l’école : 
Décembre : 17 contaminations + 1 classe de CM2B fermée avec 17 autres cas positifs.
Janvier : 110 contaminations dont 42 la semaine du 17 janvier.

Un nouveau protocole, plus souple devrait être mis en place après les vacances de février. 
D’ores et déjà nous avons repris une cour avec ballons et une cour calme.
Les ateliers devraient reprendre début mars. Un mot sera passé dans les cahiers violets. 


4. Les activités des classes 
Elles ont été maintenues le plus possible pendant la période de janvier… 
Ce qui est prévu à ce jour ou ce qui a été fait (non exhaustif) : 
· BCD pour les CPA+C+D et les CM1D
· Sports
· Escalade pour 3 CM1
· Patinoire pour les CM1C + CM2A
· Course d’orientation pour les CPA + C + D + CE1B
· Piscine qui devrait reprendre le 11 avril pour les CP et fin juin pour les CM2
· Danse en partenariat avec le CRR, en CE1D et CE1B
· Projet artistique avec le parc de St cloud pour les CPB, CE2C, CM2A
· Musée des années 30 pour les CPA + D 
· Ecole et cinéma avec les CPA+C+D
· Lecture de contes et spectacles au CRR et au Carré Bellefeuille
Les classes de découvertes ont été maintenues ! 
Les classes de CM1D et CM2C ont pu partir à la neige. Après une semaine sans COVID, ils ont été atteints et certains enfants sont revenus en véhicule sanitaire avant les autres. Le bilan est malgré tout très positif…  
Mme Gaule, CE1D, aura la chance de partir en mars.

5. La sécurité dans l’école : PPMS, incendie, cour de récréation…
Les deux exercices incendie se sont très bien déroulés. 
Le premier PPMS anti-intrusion a montré que les élèves parviennent bien à être silencieux. Certains ont appris à se sauver… 
Un second PPMS devrait avoir lieu dans l’année : un PPMS confinement.

Les élèves de CE2 ont été formé au Permis piéton en janvier et ceux de CM1 passeront le permis vélo cette année. 

6. Le LSU : Livret Scolaire Unique par voie numérique et papier
Tous les élèves ont reçu le LSU du premier semestre. Il est important de rappeler aux familles de faire des photocopies. 
Il y a possibilité de lire les LSU directement sur le site. Il suffit de se connecter avec son portable.


7. Le RASED et les évaluations de CP
Il n’y a pas eu de RASED depuis les vacances de Noël, l’enseignant ayant été nommé remplaçant du fait de l’épidémie. Il reprendra en avril.
Les évaluations CP ont été reportées et nous n’avons pas eu l’autorisation de les faire passer. En janvier. 
 Elles seront mises en place à partir du lundi 14 mars, soit deux mois après la date prévue. Il sera probablement difficile de comparer les résultats d’une année sur l’autre. 


8. La médecine scolaire sur notre école – rôle de l’infirmière
Nous n’avons toujours pas de médecin scolaire et aucun remplaçant pour le moment. Nous ne pouvons toujours pas facilement faire signer les documents de suivi des élèves. 
Notre infirmière scolaire a été très présente pour gérer les cas COVID avec la direction. Elle va proposer une animation sur l’alimentation aux classes de CE1 et une autre sur le sommeil aux CE1D avant la classe de découvertes. 
La municipalité connait le nom des enfants absents du fait de l’épidémie et ne devrait pas facturer les cantines et ateliers. Dans la cas contraire, en avertir l’école.

9. Entrée en sixième : documents et sectorisation
Nous organiserons une réunion pour l’entrée en sixième si le besoin s’en fait sentir. 
Les dossiers ne sont pas encore arrivés. 
C’est l’adresse de la famille qui définit le collège de secteur. La plupart de nos élèves vont au collège Jacqueline Auriol, sauf CHAD et SIS.
Cette année une nouvelle sectorisation est prévue : Les élèves de l’école des Glacières devront être scolarisés sur le collège AURIOL eux aussi. 

10. CHAD et SIS : conditions d’entrée dans chacune de ces structures
Les élèves de SIS sont toujours recrutés avec des tests en anglais. Nous n’avons plus le droit de regarder en CP leur niveau en français. Les tests anglais seront passés début mars. 

Les élèves de CHAD seront recrutés à la suite de tests. La réunion d’information a lieu le 17 mars et les tests fin mai. Il a été demandé au CRR de mieux équilibrer le nombre d’élèves reçus par niveau de classe. 
Les CE1 de l’école assisteront à un cours à la rentrée de mars. 

11. La rentrée 2022 – ce que l’on en sait – 
En septembre, nous devrions conserver 18 classes. Notre école n’a pas fait l’objet en février de fermeture de classe.

12. Questions diverses : échanges avec les parents d’élèves

· L’information sur les écrans : bilan des parents 
Vif intérêt des familles ! 350 personnes se sont inscrites, 150 se sont connectées pour suivre cette conférence qui est encore en ligne jusqu’à la fin du mois de février. Il y a, à ce jour, 310 reproductions d’enregistrement. De nombreuses questions ont été soulevées…. 

· Fête d’école : 
Une fête de l’école pourra peut-être être envisagée … Nous en reparlerons au moment des vacances de printemps.  
· BCD – Bibliothèque d’école- 
La question de la BCD sur le temps scolaire est posée et Mme IMER est d’accord. Une liste de parents bénévoles sera remise à l’école ainsi que le choix de la demi-journée de présence. Merci à eux ! 


Toutes les informations sont mises sur le blog ainsi que ce compte rendu.



Remarques finales des parents d’élèves : 
Tous les représentants des parents d'élèves comptent bien suivre les travaux des toilettes afin qu'elles soient fonctionnelles après les vacances de printemps.

Par ailleurs, tous les représentants des parents d'élèves remercient vivement la mairie pour leur soutien auprès de l'école avec l'installation des capteurs de Co2 et la distribution de masques pour les enseignants et comptent vivement sur la réactivité de la mairie pour fournir un nouveau photocopieur.


La séance est levée à 20h 
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